

Новоженов Лев

25.08.97

● РАССЛЕДОВАНИЕ

Недавно из эфира одна за другой исчезли любимые народом передачи: «Иванов, Петров, Сидоров», «Утреchко», «Большое времечко» и «Ночное времечко». Делала все эти передачи на Авторском телевидении (АТВ) группа, которой руководил Лев Новоженов.

Прокомментировать происшедшее и рассказать о новых проектах его попросил наш корреспондент **Владимир ГРИБАНОВ**.

— Лев Юрьевич, что все-таки стоит за вашим увольнением из АТВ?

— Обычная телевизионная драма. Творческий конфликт между мной и руководством АТВ. Когда вы не согласны со своим руководством, то кто, по вашему, уйдет с работы? Руководитель? Уже полгода назад я отказался от творческого руководства программами и оставался просто ведущим передачи. Недавно отказался и от этой обязанности. Узнав о моих служебных неурядицах, мне предложили работу коллеги из телекомпании НТВ.

— Хозяева АТВ говорят, будто вы, уволив-

Андреев — 1997. — 25-31 ав. — с.2

НОВОЖЕНОВ УШЕЛ С ТРЕМЯ БУКВАМИ

шились, сделали это неэтично.

— Не вижу доказательств. Никаких юридических или моральных правил я не нарушил.

— Что вас прельстило на НТВ? Вам предложили больше денег?

— Нет. Спросили, сколько я получал на Авторском телевидении, и предложили столько же. Но зато с интересом и пониманием отнеслись к моим творческим идеям и проектам.

— Что за проекты, если не секрет?

— Никакого секрета нет. Начиная с сентября на канале НТВ под моим руководством станут выходить три ежедневные программы. По утрам полтора часа зрители смогут смотреть передачу «Старый телевизор». Это будет программа об истории нашего ремесла, о здравствующих и забытых людях телевидения, о наиболее ярких теле-

программах прошлых лет. В дневное время будет выходить передача для женщин. Рассчитываю, что она получится необычной, веселой и интересной. Тоже часа на полтора. И ближе к ночи будет выходить информационная программа «Сегоднячко».

— Мы знаем вас как основателя концепции «народного телевидения». Будут ли «народными» и ваши новые программы?

— По стилю и содержанию — да. Изменится только чисто телевизионная технология создания передач. Другими станут мизансцены, «картинка», режиссерские и операторские приемы, дизайн павильонов. Все станет качественнее, профессиональнее.

— Насколько я понял, программа «Сегоднячко» будет выходить в эфир на НТВ вместо нынешне-



■ **Лев Новоженов:**
каким я был, та-
ким я и остался...

го «Времечка». Будет ли новая программа тем же самым, но под другим названием?

— Как я взял из названия «Времечко» для программы «Сегоднячко» всего несколько букв, так и в новой передаче кое-что останется от старой. И это «кое-что» — прежде всего сам я.

— Будут ли в новых программах появляться журналисты и гости передач, которых зритель знает и любит по прошлым встречам?

— Надеюсь, что зрители увидят своих любимцев. Уже вернулся работать со мной Игорь Воеводин — прекрасный телеведущий «Времечка», в свое время тоже уволившийся с АТВ. Команда будет талантливая, не беспокойтесь!

Фото
Влада БУРЫКИНА